Kmity

Peirvbod 102

L'IQYIM-OV\:GL“) FOL7L e/

M&x"él‘"/s‘ v

a)w=0C b)Tr=2 c) £=1 d) X,=2
Rosou " . X&) = X, cos(wt+q) =
V() =X =-Xewsin (Wt @) = Acos(we) + B sinfwt) =
Mar = X, W _R {X g(wucy)}
o (L) = Nr = -K wcos (wer @) (i +p) °
Awmax = 5(,,(».)Z - X, eé 1 _ ‘eowvevce
v ada - % egeﬂwe_ /tevjw‘(-
acdano , = =
. ~— g
¢ vovuice { XQUJ - /th&x (4) x
pro z
Xo, W Kol =Quae (7
/U-;u&.r Vg \
(4) X ~ > W& =
i w oo (2) ™ w L
A <
W= —== ), s L M,
/U’ll:-\v:gy w a.,“(x
24 Mgt -4
a) w =
) 6 vy S
d) xo= buis 1.5



pf-/bﬁao{ 103
TeLeso na pruZine, T=05s 9 =9.81m/s2
Okolik se pruZina zlerd t17 odgdransn'm 4éLoca [

|2€§0h)/

Fro =~ lex k.. Luhost £=£-2 ut
2 ) .o T <, L
m § = E‘_C/ Hookuv
]4 = (A)zl/\/\ Zalkon
/ 7 -~ -7 G/: E
Fr = W,pa . ZavaZ| velne vi3) S
Rovmice thg = WAy gt
Z 0.‘!‘."/ =9
Kﬂz%z—g—r o A0 st >~ 7 ~ 0.06

427yt T 161
(10~ 3.4¢ — :R:Z:svto




Pelbkdad 10.6

gi@_ kmféave/ha POL-TEL( ,an{iaéy

. éa.l( AdAlouho e ener
;QA-FVQ QVQMCZI/-/ )C:: 4455 Hz ZM@MSL// 406x ; Q'-’- 7
= 810 '
_ Ut) _ U /
S =Ll
____/QM\U&Q:JW =ﬂhe°ﬂ_\ f)\ H('(.',‘FT)
‘H\é"blt*ﬂcog(wt+¢) 7T<\//\V’ o
U Y4 %
>
-
-0t
N =5T T I3 Ute) =uUo.e
T ¥
o =+ A (Ek:/z—{-lml\)'z)
2 4 .
E < U Ep=Zku N 1
Z - -[_-; ::i
M_E(£) _ Ul _ fg’?”/ _ F
L:(\L.[.-L() uz(t+t1) )‘}féZd'(;E-f-’Lv) y
1+t 4 \/\/Zmaw\ A
= > fun =214
£1 - .,Ql/l\fl _ /eb\h _ |
ld § A 1
o < 2o TxT A=t
.ﬂogﬁ
_ pogt0° _
- 4355181042090
olef W) < Evergie
Q= W(t)=W(t+T) «— Dis/pevans = T =
2 é‘wt eea'“’re rg 1e T >
=2 (\,lﬁfézd’t T - 2m-e = > o e o e .,
ey YT o~
=207:€2M =Zm:eu— T A 35
L 01
LHO A=0




Peikdad 1040 ,
Kv\nf{:a.vxf/ JOOE\;b km/oa,@,'uy

v U +trubici. E_Eé ?E
T=¢ BN
F=2ax-039=2084% o =2p8c-ax

5 255¢x 3 <55y

- 1<

WA= fEF=_ 2

— — ||

Sﬁ_ VOZWJPOva,komlra,eg_

(ESEESIEE

S
20C Z 3 2- 4w

n =




Pelbkbad 10.14
Z2a Anl cdLoubo se

+eleso gpaowz o(o Lunely

vV Zemi \/Wcé]

Zewe wnecht 32 l/tolMoJQU\W//. \Ei}

Lze u\leo\’zal (Viz Gaussova veya
eﬁelgulesvéoLJ—{Itx/)

F-‘—GM;\;M:
e
\
wi(r)
L e TXFS s
M (r) = S’ e’ %\zéa ‘-VV)a_.% W F
n Im <k iz
F=62 y =673 F ‘
% I R
»v_ _ — Rr: _
T Zn\) 29¢ thma Z%\/G\Mmz
] iy
./l
‘71\ _GV/W'%_ 4
g= R2
25 2%\/@“/51 £ 400-10°m = 2n\)64«1f 0% = 237-800 =
—~—
& 140005 = 80 wmin

Rovio Pen’oa‘i' obehu dvuzice na wnizle obecung Jdze .

X =Repswit

/\\ ¥=Psinwt
NI



U=Us+U, u1:,4,,sim(wt+jo4),uz=,425in(w£+5>2)
A~1=3CVV\, AZ=SCM7 94500 (‘-fzcéoo.
A=, 9=1

!



Prikdad 10.4%

\lalezunele vovnic( cl/}’o:.lq ‘Lgﬂesm/, oo™ POAYA
vZhikl sleZewn i Veaa'emue?’ bawvyc)n lzuni'ﬁ(},

Ay=A0cum, Ay=Beu, P1=F=F. -






Prdioad t042]

tho‘éln\/j bOcAI 7/ = Bs;hwt
&) Tvar *?:_Va«j'e kdorie Z

L) a7 )
d) o e) @



